

千头小种猪 22日从美国坐专机来肥

“巨无霸”波音747飞机频降新桥机场

星报讯(廖根海 星级记者 王玉) 随着前日一架波音747-400飞机降落在合肥新桥国际机场,昨日新桥机场再次接到747飞机降落新桥机场的请求。据悉,22日,将有一架波音747-400货机,运载1000头小种猪,从美国直飞合肥新桥机场。

8月19日下午2点,一架波音747-400飞机降落在合肥新桥国际机场,当时的这架747-400飞机在合肥机场进行本场训练,完成任务后,顺利返回浦东机场。

据合肥新桥国际机场现场指挥中心主任胡启成介绍,此次747-400在合肥机场进行训练,意味着合肥新桥

机场具备747同类机型的各种保障能力。目前已经有几家航空公司计划把大型飞机投入到新桥机场进行训练,同时有些航空公司下一步也准备安排一些大型飞机在合肥机场投入客运航线。

就近日大型飞机降落新桥机场的航班计划,胡启成表示,22日美国博立航空公司将飞行波音747-400型大型货机,首次降落到新桥机场。记者采访中了解到,22日降落合肥机场的这架货机上,将运载1000头小种猪,预计降落在新桥机场时间为当晚6点左右,次日凌晨返回美国。

据悉,今后新桥机场在运营中,不

仅保留本场航班顺利起飞,还计划引进上海虹桥、浦东以及北京首都机场等各个航空公司的大型客机,来加密合肥机场的航班航线,能够尽快地让大型飞机在合肥新桥机场投入正常的使用。

延伸阅读

波音747-400飞机机身长达70.6米,翼展64.4米,机高19.4米,如用于客运,每班可载客400多人。波音747-400全货机,最大装载重量可达110吨,与其他全货机机型相比较,是波音757-200型载货量的3倍多,是波音737-300型的7倍多,是目前全球最大的全货机之一。

合肥西部将添连片湿地景观

星报讯(张新正 记者 赵莉) 记者昨日从相关部门获悉,合肥西部将添“一山两湖”新景区,其中“两湖”即王咀湖水库与柏堰湖水库。

据介绍,“一山”即:合肥市区内的大蜀山;“两湖”即:王咀湖水库与柏堰湖水库。其中,王咀湖位于高新区核心区,大蜀山西南角,是高新区空间发展的重要节点。按照规划,王咀湖北部规划为商业及居住区,南部规划为居住区,西部规划为功能聚合的城市综合体,东部规划为集酒店、办公、住宅为一体的商务区。

而柏堰湖原为周边片区水库,兼具城市防洪功能,地势北高南低,水面开阔,为原生态湖区。目前,湖东为昌河厂、江南厂用地,按照规划,将来这里将为居住用地,其余周边均规划为居住用地。

相关人士介绍说,本月底将初步设计编制完成,9月上旬将完成初步设计评审,10月计划完成施工图设计,11月中旬完成工程招标。高新区一直将“一山两湖”作为名片,按照规划,王咀湖与柏堰湖将连片成新的生态湿地。

据了解,将来的高新区不仅是合肥的一张“新兴产业”名片,还会因为“一山两湖”成为合肥西部的风景区。预计2014年春节前将先行实施库区土方、清淤、护岸工程,春节后实施库区水土涵养、生态湿地工程。

楼道杂物起火 两部电梯被“烧伤”

星报讯(星级记者 张敏/文 黄洋洋/图) 昨日上午10时许,省城石台路附近丁香家园2期2栋2楼,一处楼道里突然冒出滚滚浓烟,居民不得不躲在家中避险,最终消防扑灭大火,险情告除。

记者赶到事发地时,大火已被扑灭,消防官兵正对火场进行勘察走访。据了解,该楼道临近电梯,留有一块空地。居民称,有人就将一些杂物和家具堆积在此,长期没有清除。事发时,这堆杂物被引燃,“烟顺着楼道直往楼上灌,很多居民都不敢开门。”加上安全通道被浓烟遮蔽,逃生通道受阻,居民只能躲在屋内。

之后,消防赶到,铺设水带进行扑救,十多分钟后扑灭大火,浓烟也散去,所幸未造成人员伤亡。

但楼道被大火炙烤后,墙面出现脱落,一片漆黑和狼藉,连楼道窗户也被烤炸破裂。同时,两部电梯也受殃及,电梯按键显示屏被烧破损,电梯也罢工无法使用。有居民表示,这里曾堆放家具和浴缸等物,时间有一个多月,但并不清楚具体是哪家堆放在此。

目前,失火原因还在进一步调查中,小区物业也联系电梯维保单位,着手对受损电梯进行维修。

消防部门也提醒,高层住宅楼起火时,居民不要惊慌,可以用湿毛巾捂住口鼻,猫腰或匍匐下楼,下楼时千万不能乘坐电梯。安全出口,是最重要的逃生通道,因此这些地方千万不能堆放杂物,或是设闸上锁,要保持其畅通无阻。



过火后的楼道一片狼藉,两部电梯按键显示屏被烧坏

两男子冒充警察专抢“白富美”

星报讯(陈永鸷 记者 马冰璐) 两男子经合谋决定冒充警察,专门抢劫驾驶高档汽车的“白富美”。近日,包河区法院开庭审理了这起抢劫案。

51岁的魏某和39岁的郭某是老乡,今年1月,两人经合谋决定冒充警察抢劫驾驶高档汽车的“白富美”。随后,郭某购置了手铐、枪套等警用装备。

今年1月14日11时许,魏某和郭某窜至包河区某小区门口,冒充警察登上了被害人小丽(化名)的车。随后,两人装模作样地以小丽涉嫌犯罪为由,给她戴上手铐、头盔,并将车开到小蜀山附近。

之后,他们又以言语威胁的方式,要求小丽交出财物。坐在后排的魏某抢走了小丽手提包内的2万元现金后,因为害怕,将还剩下1万8千元现金的包递给郭某。紧接着,郭某将包和包内的现金还给小丽。

今年3月,魏、郭二人被警方刑拘。庭审中,据检察机关指控,魏某和郭某的行为已触犯了相关法律规定,应当以抢劫罪追究他们的刑事责任。此案并未当庭宣判。

嫖娼遇检查 男子打伤民警

星报讯(陈永鸷 记者 马冰璐) 男子酒后与一失足妇女相约到某宾馆“开房”,恰巧遇上几位民警在执行公务。当民警们准备将他移交给辖区派出所处理时,他趁对方不备挣脱逃跑,并用皮带猛抽一民警,导致其受伤。昨日,记者获悉,包河区法院以妨害公务罪判处其有期徒刑九个月。

今年3月23日凌晨1时许,27岁的罗某喝了点酒后萌生嫖娼的念头。随后,他和一失足妇女相约来到某宾馆一房间,恰好这一幕被正在此执行公务的几位民警看见。

几位民警随即向罗某亮明警察身份,并出示警官证,随后,他们准备将他移交给辖区派出所处理。行至该宾馆一楼时,罗某趁民警们不备挣脱逃跑,并用皮带打紧随后实施追捕的一位民警,致其全身多处软组织挫伤(经鉴定其伤情属轻微伤)。之后,罗某被增援民警当场抓获。

今年4月2日,罗某因涉嫌妨害公务罪被批捕。包河区法院经审理后认为,罗某的行为已构成妨害公务罪,遂依法判处其有期徒刑九个月。

合肥市 13宗地块昨迎来 50亿投资

星报讯(娜娜 王领 记者 徐涛) 昨日下午,记者从合肥市庐阳区获悉,该区13宗总面积近700亩的优质地块、8座特色楼宇及颇具特色的都市标准化厂房推向市场,现场随即达成意向签约项目5个,投资总额近50亿元。

在此次庐阳区推出的13宗优质地块中,涵盖了商协会总部大厦、高端写字楼、五星级酒店、专业市场等多个业态的超大型综合类商业项目。其中,临泉路和四里河路交口共7个地块,多适合作为商协会总部或高端写

字楼酒店建设;在蒙城北路与阜阳北路旁边的橡胶厂、五金二厂2个地块为商业用地性质,适合用于开发建设商协会总部大厦或高端写字楼等总部地产;临泉路与肥西路交口共4个地块,宜作商务楼宇开发。

据了解,截至目前,该区共有财富广场、金鼎广场等(商业)楼宇167幢,面积631万平方米,入驻楼宇企业达6000余家。目前有37.23万平方米各类商务楼宇可为企业提供购买或租赁的选择。

据介绍,此次重点推介的位于北一环和北中环之间的祥源广场、国资大厦、瑞龙大酒店三个在建楼宇已相继建成或装修,大型企业集团总部、金钱豹美食百汇等国内外知名品牌争相签约入驻。财富广场、建信大厦、三荣大厦已建成,财富广场吸引西门子、乐购、汇丰银行、中荷人寿等多家世界500强企业及金融机构入驻。东怡金融广场、合作经济广场楼宇也在建设中,一批知名企业纷纷联系入驻。